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ΒΕΘ: Θετική εξέλιξη η συγχώνευση ∆ΕΘ- Helexpo-ΟΠΕ 
 

Κίνηση µατ προκειµένου η Θεσσαλονίκη να µετατραπεί σε 
πρωτεύουσα της εξωστρέφειας, χαρακτηρίζει την απόφαση για 
τη συγχώνευση ∆ΕΘ-Helexpo-Οργανισµού Προώθησης 
Εξωτερικού Εµπορίου (ΟΠΕ) ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού 
Επιµελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος. Σύµφωνα µε τον πρόεδρο του ΒΕΘ, η 
χθεσινή ανακοίνωση του υπουργείου ∆ιοικητικής 
Μεταρρύθµισης, των πρώτων φορέων που συγχωνεύονται, 
καταδεικνύει τη βούληση της κυβέρνησης να υλοποιήσει τις 
δεσµεύσεις της, αλλά και την προσπάθεια περιορισµού του 
σπάταλου κράτους.  
«Η συρρίκνωση του αριθµού των φορέων, κάποιοι εκ των 
οποίων δεν είχαν ουσιαστικό ρόλο, αποτελεί στρατηγική 
κίνηση. Βασική προϋπόθεση για την επιτυχή επίτευξη του 
εγχειρήµατος είναι να µπουν από την πρώτη κιόλας στιγµή οι 
βάσεις, ώστε οι νέοι φορείς που θα δηµιουργηθούν µετά τις 
συγχωνεύσεις να είναι πλήρως λειτουργικοί στο έργο που θα 
κληθούν να επιτελέσουν» σηµειώνει ο κ. Παπαδόπουλος.  
Αναφερόµενος στη συγχώνευση ∆ΕΘ- Helexpo-ΟΠΕ ο 
πρόεδρος του ΒΕΘ σηµειώνει ότι ο νέος φορέας θα πρέπει να 
υλοποιηθεί µεθοδικά προκειµένου να αποτελέσει εκθεσιακό 
πόλο αλλά και µοχλό ανάπτυξης και προώθησης των 
ελληνικών επιχειρήσεων και προϊόντων.  
«Η συνένωση ∆ΕΘ – Helexpo ικανοποιεί ένα χρόνιο αίτηµα 
των φορέων της Θεσσαλονίκης, ενώ η σύµπραξη του µε τον 
ΟΠΕ αποδεικνύει τη σηµασία που προσδίδει η νέα κυβέρνηση 
στη γεωπολιτική θέση της Θεσσαλονίκης στην ευρύτερη 
περιοχή της ΝΑ Ευρώπης» σηµειώνει ο κ. Παπαδόπουλος, 
υπογραµµίζοντας την ανάγκη να επιδειχθεί ιδιαίτερη προσοχή 
στη συνύπαρξη των τριών φορέων, που διαθέτουν υψηλή 
τεχνογνωσία, προκειµένου να επιτευχθεί η µέγιστη 
αποτελεσµατικότητά τους.        
 «Ο νέος φορέας που θα προκύψει µπορεί να αποτελέσει µία 
πρώτης τάξεως ευκαιρία για την ελληνική οικονοµία. Βασική 
παράµετρος, να στηθεί σε στέρεα θεµέλια που θα 
εξασφαλίζουν τη βιωσιµότητα του και τον ουσιαστικό και 
ευέλικτο ρόλο του για την ενίσχυση της ελληνικής 
επιχειρηµατικότητας» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.   

Την έκθεση «Θάλασσα και Σπορ» συνδιοργανώνουν ΒΕΘ 
και Επιµελητήριο Χαλκιδικής 

Πράξη το ρητό «η ισχύς εν τη ενώσει» φαίνεται να κάνουν το 
Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και το 
Επιµελητήριο Χαλκιδικής, καθώς προχωρούν στη 
συνδιοργάνωση της έκθεσης «Θάλασσα και Σπορ –
Υγραεριοκίνηση- Ενέργεια».  
Η έκθεση θα λάβει χώρα από τις 11 έως τις 12 Αυγούστου 
στην παραλία των Νέων Μουδανιών, ενώ η είσοδος για το 
κοινό θα είναι ελεύθερη. 
Οι εκθέσεις, που πραγµατοποιούνται µε την υποστήριξη του 
δήµου Ν. Προποντίδας, έρχονται ως επιστέγασµα του 
πρόσφατου συµφώνου συνεργασίας που υπέγραψαν τα δύο 
επιµελητήρια και προβλέπει µεταξύ άλλων τη συµµετοχή ή 
συνδιοργάνωση εκδηλώσεων. 
Στόχος των διοργανωτών είναι να συµβάλουν προκειµένου να 
αντιστραφεί το αρνητικό κλίµα που επικρατεί, δίνοντας νέα 
δυναµική στις τοπικές αγορές και δηµιουργώντας, παράλληλα, 
νέες ευκαιρίες για την προώθηση και προβολή προϊόντων και 
υπηρεσιών.    
Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγµατοποιηθούν το Σάββατο 
11 Αυγούστου, στις 20.00 µ.µ., στην παραλία των Νέων 
Μουδανιών.  
Κατά τη διάρκεια του διηµέρου θα πραγµατοποιηθούν 
παράλληλες εκδηλώσεις (ψαρέµατος, πολιτιστικές, αθλητικές 
κ.α) καθώς και Γιορτή Παγωτού και Γιορτή Μπύρας.      

REACH 
 
∆ηµοσιεύθηκε (L 128/16-5-2012) ο Καν. (ΕΕ) αριθµ. 412/2012 
της Επιτροπής της 15ης Μαΐου 2012 για την τροποποίηση του 
παρατήµατος XVII του κανονισµού (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου για την 
καταχώρηση, την αξιολόγηση, την αδειοδότηση και τους 
περιορισµούς των χηµικών προϊόντων («REACΗ») και ισχύει 
από την εικοστή ηµέρα της δηµοσίευσής του. 
Με τον εν λόγω Κανονισµό προστίθεται στον Κανονισµό 
REACH το σηµείο 61, το οποίο αφορά στο φουµαρικό 
διµεθύλιο (DMF). 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι  µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γενικού Χηµείου του Κράτους 
www.gcsl.gr.   

 
Προδηµοσίευση προγράµµατος για την ενίσχυση των 
επιχειρήσεων στο πλαίσιο των ΠΕΠ του ΕΣΠΑ στους 

τοµείς Μεταποίησης-Τουρισµού-Εµπορίου 

Πρόγραµµα συνολικού προϋπολογισµού 433εκ.ευρώ, 
αποτελεί νέα σηµαντική ευκαιρία επιχορήγησης (40% έως 
60%) για την ενίσχυση Επιχειρήσεων που 
δραστηριοποιούνται στους τοµείς Μεταποίησης-
Τουρισµού-Υπηρεσιών στο πλαίσιο των Περιφερειακών 
Επιχειρησιακών Προγραµµάτων του ΕΣΠΑ 2007-2013 για 
την υλοποίηση στοχευόµενων δράσεων µε σκοπό την 
αντιµετώπιση της οικονοµικής κρίσης. ∆ικαιούχοι θα είναι 
υφιστάµενες, νέες και υπό σύσταση µικρές και µεσαίες 
επιχειρήσεις στους τοµείς του εµπορίου, υπηρεσιών, 
µεταποίησης, τουρισµού µε επιλέξιµη δραστηριότητα 
(ΚΑ∆) όπως θα προκύψει από την επίσηµη προκήρυξη της 
δράσης. Οι δαπάνες που θα µπορούν να ενταχθούν στο 
πρόγραµµα αφορούν κτιριακές εργασίες, µηχανολογικό και 
λοιπό εξοπλισµό, µηχανογραφικό εξοπλισµό και 
λογισµικό, συµβουλευτικές υπηρεσίες καθώς και υποβολή 
και προώθηση. Ο Προϋπολογισµός της πρότασης 
κυµαίνεται από 30.000 ευρώ έως 300.000 ευρώ για τη 
µεταποίηση και τον τουρισµό, και από 20.000 έως 100.000 
ευρώ, για το εµπόριο και τις υπηρεσίες. Το µέγιστο 
επιχορηγούµενο ύψος του επενδυτικού σχεδίου θα 
συνδέεται µε τον κύκλο εργασιών της επιχείρησης  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πανεπιστήµιο Αιγαίου 
 
Το Τµήµα ∆ιοίκησης επιχειρήσεων του Πανεπιστηµίου Αιγαίου 
πρόκειται να υλοποιήσει πρόγραµµα e-learning εξ 
αποστάσεως µάθηση µε τίτλο «Αποτελεσµατική Οργάνωση & 
∆ιοίκηση Σύγχρονων Επιχειρήσεων και Οργανισµών».  
Το πρόγραµµα  αυτό συνδυάζει την αποτελεσµατική 
αφοµοίωση των σύγχρονων εργαλείων διοίκησης και 
οργάνωσης και τη συνδυασµένη διαχείριση των µεθόδων 
αντιµετώπισης των καταστάσεων οικονοµικής κρίσης (ύφεσης) 
στις αγορές. Έχει σχεδιαστεί για να απαντά στα σύγχρονα 
ερωτήµατα που αντιµετωπίζουν οι επιχειρηµατίες, τα στελέχη 
και οι υπάλληλοι των επιχειρήσεων, αλλά και οι εργαζόµενοι σε 
οργανισµούς.  
Αναφορικά µε τους εκπαιδευόµενους:  

• δεν απαιτείται η φυσική τους παρουσία,  
• δεν απασχολούνται στην εργασία τους,  
• ο κάθε εκπαιδευόµενος επικουρείται συστηµατικά από 

εξειδικευµένους επιστήµονες,  
• µε το πέρας της εξάµηνης εκπαίδευσης θα είναι σε 

θέση να εφαρµόζουν αποτελεσµατικά τα σύγχρονα 
εργαλεία του management,  

• µπορούν να συµµετέχουν οι απόφοιτοι λυκείου (µε 
επαγγελµατική προϋπηρεσία), οι απόφοιτοι ΙΕΚ (µε 
επαγγελµατική προϋπηρεσία) και οι πτυχιούχοι 
Ανωτάτων Σχολών,  

• µετά την επιτυχή εκπαίδευση τους παρέχεται 
αναγνωρισµένη πιστοποίηση από το Πανεπιστήµιο 
Αιγαίου. 

Οι ενδιαφερόµενοι για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά µε 
την εγγραφή (από 1η Αυγούστου 2012 για το ακαδηµαϊκό έτος 
2012-2013), το κόστος της επιµόρφωσης, τις εκπτώσεις στα 
δίδακτρα κλπ, µπορούν να απευθύνονται στο Πανεπιστήµιο 
Αιγαίου [τηλ:. 2271035169, fax: 2271035099, e-mail: 
nkonsta@aegean.gr , site: https://e-
epimorfosi.aegean.gr/badmin-home ].   

Ποσοστά χρηµατοδότησης 

- 60% για τις µικρές επιχειρήσεις (κύκλος εργασιών 
έως 10 εκ. ευρώ και έως 50 ΕΜΕ προσωπικό. 

- 40% για τις µεσαίες επιχειρήσεις (κύκλος εργασιών 
από 10 εκ. ευρώ έως 50 εκ. ευρώ, ενεργητικό έως 43 
εκ. ευρώ και έως 250 ΕΜΕ προσωπικό. 

Η διάρκεια ολοκλήρωσης των Επενδυτικών Σχεδίων θα 
είναι µέχρι δεκαοκτώ (18) µήνες για την µεταποίηση και τον 
τουρισµό και δώδεκα (12) µήνες για το εµπόριο και τις 
υπηρεσίες. Πιθανόν θα υπάρχει δυνατότητα δίµηνης 
παράτασης. Μετά την έγκριση υπάρχει η δυνατότητα 
προκαταβολής του 60% του ύψους της επιχορήγησης. 
Κατόπιν η καταβολή της ενίσχυσης θα γίνεται σε µικρές 
δόσεις ανάλογα µε την πορεία υλοποίησης του έργου. 

Προθεσµία υποβολής των αιτήσεων, καθώς και οι 
λεπτοµέρειες του προγράµµατος θα προσδιοριστεί µε την 
επίσηµη προκήρυξη της δράσης. 

          ∆ιαγωνισµοί στη Βουλγαρία 
 
Τo Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια 
απέστειλε ενηµερωτικό δελτίο µε προκηρύξεις που αφορούν : 
 

• Προµήθεια ιατρικών αναλωσίµων [Ηµεροµηνία 
κατάθεσης προσφορών 3-9-2012 και ώρα 16:00]. 

• Υπηρεσίες µηχανολογικού σχεδιασµού (οδικά έργα) 
[Ηµεροµηνία κατάθεσης προσφορών 16-8-2012 και 
ώρα 17:00]. 

• Υπηρεσίες αποκατάστασης και συντήρησης κτιρίων [ 
Ηµεροµηνία κατάθεσης προσφορών 17-8-2012 και 
ώρα 11:00]. 

• Υπηρεσίες επιµόρφωσης-κατάρτισης προσωπικού 
[ηµεροµηνία κατάθεσης προσφορών 17-8-2012 και 
ώρα 10:00]. 

• Κατασκευαστικές εργασίες – Μονάδα επεξεργασίας 
λυµάτων [ηµεροµηνία κατάθεσης προσφορών 30-8-
2012 και ώρα 10:00]. 

• Προµήθεια τροφίµων. Ποτών και συναφών προϊόντων 
για φοιτητική εστία-εστιατόριο [Ηµεροµηνία κατάθεσης 
προσφορών 23-8-2012 και ώρα 12:00].  

 
Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε µε 
το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 
9447959-9447790,   κα Ιωάννα Σωτηράκου - Γιάνναρου Γενική 
Σύµβουλος Ο.Ε.Υ.  Β’ economy@grembassysofia.org , 
www.agora.mfa.gr/bulgaria   και στην ιστοσελίδα 
www.minfin.bg/en/tenders.    

 

Επιχειρηµατική αποστολή µε την GLOBAL GREECE στο 
Erbil του Ιρακινού Κουρδιστάν 

 
Η GLOBAL GREΕCE διοργανώνει επιχειρηµατική αποστολή 
στο Erbil και στην Sulaymaniyah  στην περιοχή του Ιράκ, στο 
Νότιο Κουρδιστάν  από 21 έως 25 Οκτωβρίου 2012. 
 
Πρόκειται να πραγµατοποιηθούν συναντήσεις ώστε να 
αναπτυχθούν οι επιχειρηµατικές & εµπορικές σχέσεις µεταξύ 
Ελλήνων και Ιρακινών. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής  οι 
ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε τον GLOBAL 
GREECE [κο Μπάµπη Φιλαδαρλή, τηλ.2310474191, fax 
2310474192, e-mail: info@globalgreece.gr] 
 

 
Επιχειρηµατική αποστολή µε τον ΟΠΕ στη Ρωσία 

 
O Ελληνικός Οργανισµός Εξωτερικού Εµπορίου-ΟΠΕ Α.Ε 
διοργανώνει επιχειρηµατική αποστολή στη Μόσχα και στην 
Αγία Πετρούπολη  της Ρωσίας από 4 έως 9 Νοεµβρίου 2012. 
Οι τοµείς που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον είναι 
τρόφιµα-ποτά, δοµικά υλικά, βιοµηχανικά προϊόντα. 
Το κόστος συµµετοχής ανέρχεται σε 500 ευρώ/εταιρία (πλέον 
ΦΠΑ) και καλύπτει : 

• ατοµικό πρόγραµµα επιχειρηµατικών συναντήσεων 
• διερµηνεία-γραµµατειακή υποστήριξη 
• ενοικίαση αίθουσας για την πραγµατοποίηση των 

επιχειρηµατικών συναντήσεων. 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής (το 
αργότερο µέχρι 21 Σεπτεµβρίου 2012) οι ενδιαφερόµενοι 
µπορούν να επικοινωνούν µε τον ΟΠΕ [κος Κλεόβουλος 
Μπούζος, τηλ.2310510047, fax 2310510046, e-mail 
kleo@hepo.gr, site www.hepo.gr]. 

 
Ζητήσεις από ξένες χώρες 

 
Αίγυπτος 
NILE ENGINEERING SUPPLIES COMPANY (NESCO) 
 
Τηλ.: 00202 22916083, 00202 24143031 
Φάξ:   00202 24171380 
e-mail: nescoz@hotmail.com 
 
Ενδιαφέρεται για εισαγωγή των παραπάνω προϊόντων από 
Ελλάδα: 
 
 1)βιοµηχανικών βαλβίδων (glob, gate, ball & non return) από 
χυτοσίδηρο, χάλυβα, ανοξείδωτο χάλυβα 
 
 2)σουρωτηρίων  
 
3)µετρητών στάθµης υγρών &  
 
4) αξεσουάρ boiler 



    
∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα    

    
562 28/8/2012,∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΗ/ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΩΝ & ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΑΛΥΤΩΝ 
ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ 9 ΜΗΝΩΝ. 
ΤΗΛ 210-5249743 

ΙΚΑ 

567 28/08/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 29/2012, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ,ΓΙΑ ΕΝΑΕΤΟΣ ,ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ.ΤΗΛ 25313-51551/351 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ 

569 03/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 16695/16-7-2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ 
ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 2ης ΥΠΕ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & 
ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΤΗ ΡΟ∆ΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ.ΤΗΛ 213-2004278 

2η ΥΓΙΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΙΡΑΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ 

564 04/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2/2012,ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟ ΚΑΙ ΤΑ ΚΥΛΙΚΕΙΑ ΚΨΜ ΚΑΙ ΜΟΝΑ∆ΩΝ 
ΦΡΟΥΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ 34Μ/Κ ΤΑΞ ,ΤΩΝ ΚΑΑΥ ΑΓ. ΤΡΙΑ∆ΟΣ & Ν.ΦΩΚΑΙΑΣ,ΤΟΥ ΣΠΘ ΚΑΙ Του 424 
ΓΣΝΕ. ΤΗΛ. 2310-894612 

ΙΙΙ ΤΑΞΙΑΡΧΕΙΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ 

566 04/09/2012, ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  4439/16-7-2012,ΕΝΙΑΙΟΣ ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ.ΤΗΛ 
26613-61173 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

565 05/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 4433/16-7-2012,∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ,ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
"ΕΙ∆ΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ","ΕΙ∆ΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ", " ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΩΝ" ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ.ΤΗΛ 
26613-61173 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

572 05/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 18/2012 , ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΩΝ 950 ΠΕΡΙΠΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΟΛΠ ΑΕ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ,ΜΕ ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΤΗΣΙΑΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ. 

ΟΛΠ 

573 06/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2/ 12-7-2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 40 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ (ΡΟΦΗΜΑΤΩΝ-
ΝΕΡΟΥ-ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ-ΤΡΟΦΙΜΩΝ) 
ΤΗΛ 23410-64013/201/301 

71 ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΟΜΕΝΗ 
ΤΑΞΙΑΡΧΕΙΑ "ΠΟΝΤΟΣ" 

574 06/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 11/14-6-2012, ∆ΗΣΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΕΓΧΥΣΗΣ» 
ΤΗΛ 23210-94298 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΣΕΡΡΩΝ 

577 06/09/2012, ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 11 079/1, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ 
ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙ∆ΗΡΟ∆ΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ. 
ΤΗΛ 210-5297229 

ΟΣΕ 

575 13/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12040, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ (ΦΙΛΤΡΩΝ 
ΑΕΡΟΣ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΥ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ) ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  Η' ΑΛΛΟ∆ΑΠΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ . ΤΗΛ 210-5297229 

ΟΣΕ 

532 7/9/2012, ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 10757, ∆ΕΙΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΩΝ Α)Γ.Π.Ν ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
«Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», Β) ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ-ΤΡΟΠΑΙΩΝ-∆ΗΜΗΤΣΑΝΑΣ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ Γ.Π.Ν. ΤΡΙΠΟΛΗΣ) ¨Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ Γ) 
Ψ.Ν. ΤΡΙΠΟΛΗΣ» ΤΗΛ 2713-601709 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑ∆ΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ» 

544 07/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 33/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΛΙΠΑΝΤΕΛΑΙΩΝ. ΤΗΛ 210-5531588 

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ 

556 07/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 608.3/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ «ΩΣ 
SCRAP» ΤΩΝ ΠΡΩΗΝ Ρ/Κ ΑΙΓΕΥΣ,Ρ/Κ ΠΗΛΕΥΣ, Ρ/Κ ΗΡΑΚΛΗΣ,Ρ/Κ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ,Ν/Α ΚΙΣΣΑ,Ν/Α 
ΠΛΕΙΑΣ, Ν/Α ΚΙΧΛΗ ΤΗΛ 210-5531425 

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ 

568 10/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 24/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙ∆ΟΥΣ 
«ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΤΥΠΟΥ ΤΖΙΠ» ,ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ. 
ΤΗΛ 210-6926798 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

465 11/09/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 12 019 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΤΟΥ ΕΓΓΟΥ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΣΕ [ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ,ΚΕΚ-ΣΚΑ 
(ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΝΙ∆ΙΟΥ), ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ (Υ/Σ) ΣΠΑΤΩΝ & 
ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ (Υ/Σ) ΟΙΝΟΗΣ] τα 

ΟΣΕ ΑΕ 

479 11/9/2012 ΑΡ ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 10/27-6-2012  ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ Ι∆ΙΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΤΗΣ 4ης ∆Υ.ΠΕ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΤΗΛ 2313-327824/867 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

525 11/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 159/2012,1ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ» 
ΤΗΛ2413-500840.22310-60454 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

563 11/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΠ 07/2012, ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ∆ΗΣΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΟΧΤΩ (8) ΑΠΙΝΙ∆ΩΤΩΝ & ∆ΥΟ (2) ΦΟΡΗΤΩΝ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΤΗΣ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ. ΤΗΛ2313-320539 

3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

508 12/09/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΑ ΑΙΜΟ∆ΟΣΙΑΣ (ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 
ΣΥΝΟ∆ΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ») ΤΗΛ 2310-438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

552 12/9/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 27/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ. ΤΗΛ 210 4969163 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 
ΚΟΡΥ∆ΑΛΛΟΥ 

561 12/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 139/2011, ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ 
ΠΑΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ» ΤΗΛ2413-500840,22310-60454 

5η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

570 12/09/2012, ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΟΥ-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΥ 
∆ΙΑΦΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΑ. ΤΗΛ 213-2041774 

Γ.Ν ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 

   
   
 

 

 

 


